
取り付け説明書

適合車種　Kawasaki Z900RS / Z900RS CAFE　　Parts No.189-1506

取り付け手順

取り付け手順

セット内容

【Z2 タイプウインカーセット】
【　03　フロント /リア　ウインカーの取付　その２　】

【02】でウインカーステー取付部へ挟み込んだ④+⑤に内側から
③を取り付け、外側から①+②を差し込みます。
次に内側から⑥エレクトボルトの中に配線を通しつつ①+②と
締め付け、最後に⑩配線用ラバーをコードに通します。

①のウインカーレンズを外し、⑫LEDバルブをセットします。
セット出来たらウインカーレンズを取り付けます。

【　05　ウインカー変換配線の取り付け　】

【04】でスリーブを取り付けたウインカー側端子に
⑦ウインカーリレー変換用配線を接続します。
※コードは同色に合わせてください。
　右側配線：黒+灰色　　左側配線：黒+緑色

【　04　防水スリーブの取り付け　】

ウインカー側オス端子に⑪防水スリーブを画像の向きで取り
付けます。
※防水スリーブは後入れが可能です

【　01　純正ウインカーの取り外し　】

サービスマニュアルを参照し、純正のウインカーをフロント・リアともに取り外します。

【　02　フロント/リア　ウインカーの取付　その１　】

ウインカーステー取付部へ④+⑤をはめ込みます。

【　06　ウインカーリレーの取り付け　】

サービスマニュアルを参照し純正ウインカーリレーを取り外し、
⑧+⑨を取り付けます。

各種配線のカプラーを接続し、正常作動することを確認すれば
取付作業は完了です。
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この度は Z2 タイプウインカーセットをご購入いただき、誠にありがとうございます。
・製品を取り付け・ご使用の前に、本説明書及び同梱のコーションラベルをお読みください。

・各部品の締め付けトルクは、車両メーカーが発行するサービスマニュアルをご参照下さい。

LEDウインカー本体
ウインカーステー

ウインカーリレー変換用配線
4 pcウインカー配線用ラバー
8 pc防水スリーブ
4 pcLEDバルブ

ウインカー変換用配線
LEDウインカーリレー

エレクトボルト

ダンパーカバー
マウントダンパー
ダンパースペーサー

＊写真は「スライトリアフェンダー」を使用しています。

＊付属品の内容をご確認ください
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※左側配線の接続例
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装着後走行 100km で各部点検を行い、改めて規定トルクで増し締めを行ってください。
その後は装着 500km を目安各部ボルトのゆるみの点検や増し締めを行ってください。
ご不明な点ございましたら株式会社ピーエムシーまでご連絡ください。

株式会社ピーエムシー
〒656-2131　兵庫県淡路市志筑3071
℡0799-60-0101　E-mail：info@win-pmc.com
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